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Ywwnwpywd thnfuwugnwdubipp

htinywusdwu hwpgdwu ninupynud
L npwdny AMD 5,000
Wy wpwwnpdnypny AMD 15,000

Fwulyp wwunwuuwtuwwnynentt sh Ypnud thnfuwugnidubiph hinmywusdwu hwpgnwubph uwnwpdwt hwdwp

2Quunwpywd thnfuwugndutiph

Juybpwwwjdwuubiph thnthnfunwd wligbun
Ywwnwpywd thnfuwugnwiubipp
Juybpwwwjdwuubph thnthnfunid
» L npwdny AMD 10,000
> W wpuwnpdnyeny AMD 15,000

4. Lwpgnidubip




Cwpgnud’ <wbwfunpnh hwoyhtu dnunpwagpywé dhongubiph ybpwpbinjwg

L npwdny AMD 5,000

Wy wpwwndnypny AMD 10,000

Cwpgnud’ juwwnwpywsd thnfuwugndubph Jbpwpbnju

<< npwdny AMD 5,000

W] wpwnwpdnyeny AMD 10,000




dhlLuLuuLHUL UhuNrauverph cUUUR

No. Ownuw)nLejnLu “nypwiswith Lywqugnyu Unwybjwagnyu
1. Uhgongtuliph dnuppuwgpmd <wbwpunpnubph hwppt
Uhengutiph dntinpwagpnid wuybwp
P Uhgngubph thnpuwtigmd <wbwfpunpnh Ynndhg tpyuywgywd Jywpdwt hwbdtwpwpwluwih hhdw
' Ypw
LbppwuYwyhu wuybwn
Uhgpwjuwjhu
<< npwdny AMD 500
<< npwiny hunbpubu-pwly, Pwy-
Cwbwfunpn hwdiwywpgny wySwip
UWU'L nnpwpny
» dwfuubiph BEN yqnwpplipwyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
» dwfuubiph OUR ynwpplipwyph nbwpnid 0.10% AMD 7,500 AMD 45,000
" ouipuubh bpuighuudnpus OUR 0.10% AMD 15,000 AMD 50,000
puwppbpwlh nbupnd
Gypnyny
» dwfuubiph BEN yqnwpplinwyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
. 0 AMD 45,000 + Gppnpn
owfuubiph OUR yqnwpplipwyp nbwpnid 0.10% AMD 5,000 pwtilyp uwlwaht
Cytgupwlwu $pwulyny
» dwiuubtiph BEN tppwpplipwyp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000




AMD 45,000
. g + 252tyguipuwlywt
Sdwfuutinh OUR qpuwppbpuwyh nbupnid 0.10% AMD 5,000 Bpwtiypts huundbp <<
npwd
NY nnppny 0.10% AMD 2,500 AMD 10,000
Uugihwlwt $niinn unbnihugny
» dwiuubtiph BEN tpwpplipwyp nbupnid 0.10% AMD 5,000 AMD 45,000
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